



**ОСНОВНОУЧИЛИЩЕ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“ СЕЛО БОРОВАН, ОБЛАСТ
ВРАЦА, УЛ. „ХР. СМИРНЕНСКИ“ № 2, e-mail: ou_ot.paisij.borovan@abv.bg**

УТВЪРДИЛ:

НЕЛИ НАЙЧОВА

Директор на ОУ "Отец Паисий", с. Борован
Заповед № 87/23.09.2020г.

ВЪТРЕШЕН ПРАВИЛНИК НА УЧИЛИЩНИЯ СТОЛ ЗА УЧЕБНАТА 2020/2021 ГОДИНА

Настоящият вътрешен правилник определя функционирането на училищния стол на ОУ "Отец Паисий" с. Борован. Времето за обяд е време за хранене, за почивка, но също така и време за изучаване на взаимоотношенията с другите, правила за хранене, зачитането на храните, на персонал и на оборудването.

I – Функциониране на училищния стол

Училищният стол започва от втория ден в училище и завършва последния ден. Работи всеки ден от учебната година. Приема учениците между 11:30 и 13:30 според графика, който е направен от училището и съобщен на учениците в началото на учебната година. Допускани до училищния стол са :

- ученици, които са записани в групата за ЦДОУ, придружавани от учителите.

Домакинът на стола и готвача работят в тясно сътрудничество с главния учител, счетоводителя и комисията.

Ястията за обяд се приготвят в кухня към стола в училището. Менюто за седмицата е поставено на видно място в столовата и е разработено в съответствие с действащите разпоредби от домакина и готвача, утвърдено от директора. Менюто се съставя седмица за седмица.

Учениците се хранят в присъствието и под наблюдението на учители в група ЦДОУ, които отговарят за спокойствието и реда в столовата.

В случай, че дадено дете няма да се храни на стол поради уважителни причини (отсъствие, болест и други), ръководството на училището приканва родителите да предупредят домакина преди 16 ч. предния ден, за да се уточняват бройките за деня. В противен случай се счита, че обядът е изконсумиран.

II – Цени и начин на плащане

Учениците се хранят безплатно. Храненето е за сметка на бюджета на училището.

III – Нарушения на правилника

а) Недисциплинираност

По време на обедното хранене, децата се наблюдават от възпитателите. Децата трябва да останат любезни спрямо персонала и съучениците си.

Дете, което не спазва дисциплината в училищния стол въпреки забележка от страна на възпитателите, може да бъде отделен от неговите съученици. В случай на рецидив родителите ще бъдат уведомени от директора на училището. Ако начина на поведение на ученика не се поправи, то може да бъде изключено временно от столовата.

В случай на умишлено счупване или увреждане, стойността на замяната или поправката ще бъде за сметка на родителите и фактурирано от училището.

Храненето в училищния стол предполага безусловно приемане на условията на настоящия правилник от страна на родителите.